
 

Str. General Berthelot nr. 28-30, Sector 1, 010168,  Bucureşti 

 Tel:    +40 (0)21 405 57 06/ Fax:   +40 (0)21 310 32 05 

www.edu.ro  
Pagina 1 din 1 

P-ta Libertăţii nr. 5, 530140, Miercurea-Ciuc, jud. Harghita 

Tel:  +40 (0)266 312 514/Fax: +40 (0)266 312 148 

www.isjhr.eduhr.ro  / www.tanfelugyeloseghr.ro 
e-mail: isjhr@isjhr.eduhr.ro 

 

 
Kedves diákok, tisztelt kollégák, meghívottak, jelenlévők! 
 
A mai nappal elkezdődik egy újabb tanév, amely diák, szülő, pedagógus számára egyaránt 
izgatottsággal jár: benne van a találkozás/viszontlátás öröme; a közösséghez tartozás erőt adó 
volta, a tanulás, a felfedezés, a fejlődés ígérete.  
A mai tanévkezdésnek mégis talán a legkülönlegesebb jelentősége azok számára van, akik ez 
alkalommal lépik át először az iskola kapuját. Bizonyára vegyes érzésekkel állnak most itt: büszkén, 
hogy ők már nagyok; kíváncsian, hogy milyen változást hoz ez életükben; talán szorongva, hogy 
hogyan fognak megfelelni az új kihívásoknak.  
Kedves diákok! 
Meggyőződésem, hogy az iskolában jó helyen vagytok! Pedagógusaink tudásuk legjavát adják 
azért, hogy megteremtsék számotokra a lehető legjobb tanulási körülményeket és feltételeket; és 
megosszanak minden olyan tudást, melyre szükségetek van ahhoz, hogy a későbbiekben ne csak 
a vizsgákon, hanem az életben is sikeresek tudjatok lenni. 
Szeretnénk, ha az iskolai tanulmányaitok végeztével a szerzett tudás és készségek mellett szép 
emlékekkel, életre szóló barátságokkal, szilárd erkölcsi tartással felvértezve távozzatok 
iskolátokból. Meggyőződésünk, hogy az iskola fel tud készíteni mindnyájatokat a nagy betűs 
életre, annak kihívásaira. 
Szeretnénk, ha az iskolába járást jogként, lehetőségként, nem pedig kötelezettségként fognátok 
fel. Legyetek befogadók és nyitottak, mert mindaz a tudás, készségek, értékek és érzések, 
amelyeket az iskolai tanulmányaitok során elsajátítotok, egy életre veletek maradnak!  
Tisztelt kollégák!  
Jó egészséget és munkabírást kívánunk, hogy tudásukat, idejüket és képességeiket minél 
hatékonyabban tudják a diákok fejlődése érdekében hasznosítani, ezáltal biztosítva, hogy 
sikeresen helyt tudjanak állni az iskolai életben és az azt követő nagy betűs életben is. 
Számunkra, pedagógusok számára minden tanuló egy-egy bimbózó személyiség és tehetség, 
akiknek fejlődését folyamatosan figyelemmel kísérjük, és igyekszünk megadni mindnyájuk 
számára mindazt, ami a fejlődésükhöz, kibontakozásukhoz szükséges. 
Tisztelt önkormányzati tisztségviselők!  
Köszönjük a mindenkori jó együttműködést, és kérjük, hogy továbbra is támogassák a 
hatáskörükbe tartozó oktatási intézményeket, a benne tanuló diákok, gyerekek érdekében, akik 
közvetlen haszonélvezői minden oktatási tevékenységeknek! 
Tisztelt jelenlévők! Legyünk büszkék diákjainkra és higgyünk bennük! 
Kedves szülők!  
Jó egészséget kívánunk, legyenek mindig velük és örüljenek gyermekeiknek!  
Ne feledjék – az Önök gyermekei a mi gyermekeink is, hiszen Önökkel együtt neveljük, oktatjuk 
őket! 
Együtt, diákok, pedagógusok, szülők, egy felelős csapat vagyunk, és ezt mindannyiuknak 
köszönjük! 
Szeretettel tolmácsoljuk legjobb kívánságainkat, jó egészséget és sok sikert kívánunk az új, 2023-
2024-es tanévben!  
És kérem, ne feledjék, hogy „a tanulás nem felkészülés az életre, a tanulás maga az élet”.  

(John Dewey) 
 
 
Főtanfelügyelő,     Főtanfelügyelő helyettesek, 
Demeter Levente      Glodeanu Cristinel–Fănel 
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